

国务院公布六大减税措施

持续推动实体经济降成本增后劲

据新华社北京4月19日电 国务院总理李克强4月19日主持召开国务院常务会议，决定推出进一步减税措施，持续推动实体经济降成本增后劲；通过《中华人民共和国公共图书馆法(草案)》。

会议指出，按照《政府工作报告》部署，深化财税改革，加大减税力度，不断为市场主体减负增力，是深入推进供给侧结构性改革的重要举措，有利于在当前国内外环境错综复杂、不稳定不确定因素仍然较多的形势下，通过优化营商环境，增强企业活力和创新动力，巩固经济稳中向好势头、促进结构升级。

会议决定，在一季度已出台降费2000亿元措施的基础上，进一步推出以下减税举措：

一是继续推进营改增，简化增值税税率结构。从今年7月1日起，将增值税税率由四档减至17%、11%和6%三档，取消13%这一档税率；将农产品、天然气等增值税税率从13%降至11%。同时，对

农产品深加工企业购入农产品维持原扣除力度不变，避免因进项抵扣减少而增加税负。

二是扩大享受企业所得税优惠的小型微利企业范围。自2017年1月1日至2019年12月31日，将小型微利企业年应纳税所得额上限由30万元提高到50万元，符合这一条件的小型微利企业所得税减半计算应纳税所得额并按20%优惠税率缴纳企业所得税。

三是提高科技型中小企业研发费用税前加计扣除比例。自2017年1月1日至2019年12月31日，将科技型中小企业开发新技术、新产品、新工艺实际发生的研发费用在企业所得税税前加计扣除的比例，由50%提高至75%。

四是在京津冀、上海、广东、安徽、四川、武汉、西安、沈阳8个全面创新改革试验地区和苏州工业园区开展试点，从今年1月1日起，对创投企业投资种子期、初创期科技型企业的，可享受按投

资额70%抵扣应纳税所得额的优惠政策；自今年7月1日起，将享受这一优惠政策的投资主体由公司制和合伙制创投企业的法人合伙人扩大到个人投资者。政策生效前2年内发生的投资也可享受前述优惠。

五是自今年7月1日起，将商业健康保险个人所得税税前扣除试点政策推至全国，对个人购买符合条件的商业健康保险产品的支出，允许按每年最高2400元的限额予以税前扣除。

六是将2016年底到期的部分税收优惠政策延长至2019年底，包括：对物流企业自有大宗商品仓储设施用地减半计征城镇土地使用税；对金融机构农户小额贷款利息收入免征增值税，并将这一优惠政策范围扩大到所有合法合规经营的小额贷款公司；对高校毕业生、就业困难人员、退役士兵等重点群体创业就业，按规定扣减增值税、城市维护建设税、教育费附加和个人(企业)所得税等。

上述六方面措施全部到位后，加上全面推开营改增试点今年前4个月翘尾减收，预计全年将再减轻各类市场主体税负3800多亿元。会议要求，有关方面要尽快把上述减税措施落实到位，需要向全国人大常委会备案的要抓紧备案，并论证推出进一步减费措施。

会议指出，发展公共图书馆事业，是完善公共文化服务体系的重要内容，可以促进全民阅读，更好满足群众精神文化需求，提高全社会科学文化素质，助力创新型国家和学习型社会建设，传承和弘扬中华优秀传统文化在内在的人类文明成果。会议通过《中华人民共和国公共图书馆法(草案)》。草案明确了政府加强公共图书馆建设的责任和鼓励社会力量参与的要求，并对公共图书馆运行管理制度、应当承担的服务功能和加强数字资源建设、实现线上线下融合等作了规定。会议决定将草案提请全国人大常委会审议。

中办国办发

领导干部要如实报告家产

据新华社北京4月19日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发《领导干部报告个人有关事项规定》和《领导干部个人有关事项报告查核结果处理办法》，并下发通知，要求各级党委(党组)认真遵照执行。

通知强调，各级党委(党组)要把贯彻执行《规定》《办法》作为履行全面从严治党主体责任的一项重要政治任务，列入议事日程，切实加强组织领导，认真抓好学习宣传和贯彻落实。各级领导干部尤其是高级干部要带头执行，切实增强纪律意识和规矩意识，切实做到忠诚老实、严格对照《规定》要求如实报告个人有关事项，自觉接受组织监督。

通知要求，各级组织(人事)部门要认真履行职责，持之以恒抓好《规定》《办法》的组织实施，加强抽查核实，敢于较真碰硬，对不如实报告或者存在其他问题的要严肃处理，切实维护报告制度的严肃性和权威性，使其在全面从严治党中发挥更大作用。

这次修订出台的《规定》，坚持分类管理原则，抓住“关键少数”，进一步突出了对党政领导干部的监管，将国有企业、事业单位的报告对象范围作了适当调整。报告事项内容更加突出与领导干部权力行为关联紧密的家事、家产情况。

通知要求，各级组织(人事)部门要认真履行职责，持之以恒抓好《规定》《办法》的组织实施，加强抽查核实，敢于较真碰硬，对不如实报告或者存在其他问题的要严肃处理，切实维护报告制度的严肃性和权威性，使其在全面从严治党中发挥更大作用。

这次修订出台的《规定》，坚持分类管理原则，抓住“关键少数”，进一步突出了对党政领导干部的监管，将国有企业、事业单位的报告对象范围作了适当调整。报告事项内容更加突出与领导干部权力行为关联紧密的家事、家产情况。

我国首艘货运飞船 天舟一号今日发射

将运送超6吨货物首飞太空

据新华社海南文昌4月19日电 据中国载人航天工程办公室消息，经空间站实验室飞行任务总指挥部研究决定，瞄准4月20日19时41分发射我国首艘货运飞船天舟一号。

长征七号运载火箭是为我国空间站工程发射货运飞船研制的新一代中型运载火箭，采用绿色环保的液氧煤油推进剂，于2016年6月25日在海南文昌航天发射场成功首飞。这次飞行任务是天舟一号货运飞船和长征七号运载火箭组成的空间站货物运输系统的首次实用性亮相，将为我国空间站组装建造和长期运营奠定重要技术基础。

天舟一号将装载超过6吨的物资与设备飞向太空。发射升空后，将进入高度约380公里的运行轨道，之后将与在轨运行的天宫二号空间实验室进行自动交会对接。

天舟一号的主要任务是为天宫二号“送货”。在这些货物中，除了维持天宫二号运行的各种补给外，还有大量太空实验设备和载荷。由于运载火箭的运载能力是固定的，如果要运送更多的货物，就必须在保证飞船良好性能的同时，尽量减少“自重”。

天舟一号的“腰部”是一个个连接框。“为了使各部分牢固连接，连接框一般都很厚实。”天

舟一号货运飞船主任设计师王为介绍，科研人员经过多次试验验证，通过数控加工仿真技术，将连接框设计成镂空形式，将非受力部分的“赘肉”精准去除，只保留结构受力部分，相当于为天舟一号进行了“抽脂”，保证连接框在足够结实的前提下重量减少50%左右。

天舟一号的外部是一种壁板结构，虽然设计厚度仅为3毫米左右，但在科研人员看来仍有“减脂”的余地。由于壁板面积很大，即使只去除A4纸那样薄薄的一层，整艘的重量也会下降不少。“在不影响飞船性能的前提下，我们通过严格控制加工温度、切削速度等参数，将壁板变薄，使天舟一号的自重减轻了30公斤。”王为告诉记者，省下的这些重量，又可以多运送好几台设备。

为了使舱内空间利用更加合理，进而装载更多的货物，天舟一号的货舱被自己的“骨骼”——货架分割成了许多区域。在货架的设计上，科研人员选用了轻质高强度材料。“货架面板”仪器板使用的是铝蜂窝板，“货架框架”立梁使用的是碳纤维材料。“经过多次工艺攻关后，天舟一号的整体结构变得又轻又强壮，确保能将货物完好无缺地送达天宫二号。”王为说。

今日头条等网站 涉黄被依法查处

据新华社北京4月19日电 (记者 阳娜)北京市网信办、北京市公安局、北京市文化市场行政执法总队18日联合约谈今日头条、火山直播、花椒直播，依法查处这些网站涉黄违规提供涉黄内容，责令限期整改。

经查，今日头条、火山直播、花椒直播未能有效履行主体责任，在信息审核、应急处置、技术保障等方面存在制度缺失，在直播内容、用户分类管理、真实身份信息认证、处理公众举报等方面存在重大管理漏洞。个别直播发布者通过

火山直播、花椒直播违规提供法律法规禁止的直播内容。北京市网信办、北京市公安局、北京市文化市场行政执法总队责令今日头条、火山直播、花椒直播立即停止违规行为并限期整改。北京市文化市场行政执法总队已对火山直播、花椒直播固定证据，立案调查，并对达到追究刑事责任的直播发布者移交公安机关查处。

下一步，三部门还将联合约谈苹果应用商店，要求其对于“苹果应用商店”(Appstore)上的直播应用加强审核。

新县：

乡村旅游奏响 扶贫新乐章

本报讯 阳春三月，新县乡村旅游迎来了又一个旺季。西河湾、田铺大湾、杨高山……一个个传统村落、景观村落焕发出勃勃生机，乡村旅游蓬勃发展。

说起新县乡村游，人们总会提到西河湾的潺潺流水、袅袅炊烟、参天古树、青砖黛瓦……这个古朴恬静的小山村唤醒了众多到访者心底的乡愁。从2013年起，西河湾借力新县“美丽乡村生态建设三年行动计划”，积极争取、整合各方资金2000多万投入配套设施建设和古民居保护性修缮。同时，依托西河农耕园种植合作社集体投资，打造出了“古枫树”咖啡厅、西河水舍精品酒店、森林剧场、苗寨等一批旅游项目。四年来，村容村貌焕然一新，尽显豫南灵秀，成为八方游客的“画里乡村 梦里老家”。络绎不绝的游客为西河湾注入了活力，近50

家农家乐、民宿宾馆如雨后春笋般涌现，带动了92户325人稳定脱贫。

保护性开发让古色村落重获新生，“旅游+特色小镇”则让田铺大湾走出乡村旅游新路。2016年，田铺大湾以“乡村创客”为主题，融入大众创业、万众创新理念，打造出了全省首家“创客小镇”。而今，田铺大湾乡村旅游已经辐射带动了周边6个贫困村，共享乡村旅游发展红利。

2016年，新县接待游客287.3万人次，旅游综合收入突破14亿元，在旅游产业带动下，15个贫困村、4026名贫困群众实现了稳定脱贫。如今，新县正以创建国家全域旅游示范区为契机，努力将美丽资源转化为美丽经济，让不断升温的乡村旅游成为推动老区群众脱贫致富的强劲引擎。

(虞静 钱洪波 聂建武)

特朗普签署行政令 要求改革美国签证政策

当地时间4月18日美国总统特朗普签署《买美国货、雇美国人行行政令》

要求美国政府相关部门就目前的政府采购项目和移民项目进行全面评估

以堵住损害美国劳动者利益的漏洞

并对签证政策进行改革

以吸引最具竞争力的人才到美国工作生活

特朗普当天在美国北部威斯康星州一家工厂演讲时表示

通过这次行动，我们向世界发出了一个强有力的信号，那就是我们将保卫我们的工人，保护我们的工作，并竭尽所能将美国(利益)置于第一位

H1B签证是美国面向高技术外籍人才发放的签证，其初衷是满足国内企业对高技术人才的需求

要求相关政府部门：以最快的速度提出改革H1B签证的建议，以保证H1B签证发放给那些最具劳动技能或薪金最高的申请人

新华社(大策制图)

白宫与军方沟通不畅 美国航母动向闹乌龙

美国太平洋司令部本月8日最早传出“卡尔·文森”号航母打击群即将前往朝鲜半岛水域的消息。这一打击群包括“卡尔·文森”号航空母舰、海军第二航空队、两艘“阿里·伯克”级导弹驱逐舰和一艘“泰孔德罗加”级导弹驱逐舰。

该司令部发言人戴夫·贝纳姆当时说：“太平洋司令部已经命令‘卡尔·文森’号航母打击群向北航行，这是为在西太平洋保持警惕和保持军事存在所作的谨慎措施。”

美国有线电视新闻网随后援引一名不愿公开姓名的美国国防部官员报道称，

“卡尔·文森”号航母打击群向西太平洋的朝鲜半岛附近水域，“为的是对近期朝鲜的挑衅行为作出回应”。

美国总统特朗普接受媒体采访时，也“证实”这一消息。他说：“我们派遣了一个无敌舰队，非常强大。我可以告诉你们，我们有非常强大的潜艇，比航母更加强大。”

就在全球媒体都认为“卡尔·文森”号正驶向朝鲜半岛水域时，这一航母却发现驶往相反方向，一度距朝鲜半岛约5600公里。即使“抄近路”，从那里抵朝鲜半岛水域也需要4到5天时间。

马蒂斯此前曾表示，“卡尔·文森”号航母打击群将取消与澳大利亚海军的军事演习，直接前往朝鲜半岛附近水域。但国防部一些官员透露，马蒂斯不小心说错了话，他的原意并非是取消演习，而是要取消前往澳大利亚一个港口的访问计划。

根据这些官员的说法，“卡尔·文森”号航母打击群参加军事演习后，有望于本月底前抵达朝鲜半岛水域。

韩国军方一名消息人士19日说，预计“卡尔·文森”号航母将于25日至28日驶入朝鲜半岛东部水域。

《防务新闻》同时报道，韩国媒体称美国“里根”号航母和“尼米兹”号航母将抵达朝鲜半岛水域的消息也不属实。目前，“里根”号正在日本东京附近一处基地检修，而“尼米兹”号一直在加利福尼亚州南部，据传可能即将前往中东地区。新华社特稿

驶往相反方向

月底前往半岛

美国总统唐纳德·特朗普宣布向朝鲜半岛派遣航母打击群后，备受关注的“卡尔·文森”号航空母舰并未驶向该水域，而是向相反方向前行，与澳大利亚海军举行军事演习，一度距朝鲜半岛约5600公里。

美国政府官员18日表示，这次传出“不实消息”的原因在于五角大楼与白宫方面“沟通不畅”。一些国防部官员透露，该航母打击群有望于本月底前驶往朝鲜半岛水域。



花仙子

19日，在英国英格兰北部哈罗盖特，两名模特打扮成花的模样，迎接哈罗盖特春季花卉展。

哈罗盖特春季花卉展将于4月20日至23日举办，千余家展商参展。

新华社发

朝鲜准备再次核试 中方表示严重关切

新华社北京4月19日电(记者 孙辰茜)外交部发言人陆慷19日在例行记者会上表示，中方对近期朝鲜核导开发有关动向表示严重关切，坚决反对任何加剧对立紧张的行为。

有记者问，近日朝鲜驻联合国副代表召开记者会称，朝鲜正准备进行再次核试，相关计划已公开宣布，将会付诸实行。朝鲜副外相韩成烈也表示，朝鲜将会在每周、每月、每年进行更多的导弹试射。中方对此有何回应？是否了解有关的最新信息？

陆慷表示，注意到有关报道。中方对近期朝鲜核导开发有关动向表示严重关切。中方坚持实现半岛无核化、维护半岛和平稳定、通过对话协商解决问题的立场坚定不移。

“我要强调的是，当前半岛形势复杂敏感，中方坚决反对任何加剧对立紧张的行为，有关各方都应缓和平稳作出切实努力。”陆慷说。

希特勒自传进教材 日本政府态度暧昧

据新华社北京4月19日电(记者 刘赞)中国外交部发言人陆慷18日就日本政府近日声称二战时期德国纳粹头目希特勒的自传《我的奋斗》可用于教材一事表示，法西斯主义和军国主义思想是引发二战的祸根，必须得到彻底清算和根除。他敦促日方深刻反省和汲取历史教训，以正确历史观教育年青一代。

日本政府的上述言论出现在14日内阁通过的一份回应在野党提问的答辩书中。问答是关于《我的奋斗》，但核心问题却是被视为日本战前军国主义教育重要支柱的《教育敕语》内容能否被引入教材。

国际社会对希特勒这一臭名昭著的纳粹头目早有公论，《我的奋斗》在世界多国也长期遭到禁止。对于这本其他国家政府避之唯恐不及的书，以安倍晋三为首的日本政府却宣称将其引入教材。

由于国际社会特别是西方国家对纳粹思想极为警惕，为应对可能出现的批评，安倍政府在答辩书的措辞上进行了模糊处理，称引用该书内容要“遵从教育基本法等(法律法规)的宗旨”，必须是“有益和恰当的”。然而，这种模糊表态其实是安倍政府留的余地，因为到底是否遵从相关法律的判断权最终还是在日本政府手中。

俄罗斯称轰炸机 遭美军战机跟踪

新华社符拉迪沃斯托克4月19日电(记者 吴刚)俄罗斯国防部19日证实，两架图-95MS战略轰炸机日前遭到美军战机跟踪。

据今日俄罗斯通讯社援引俄国防部消息报道，上述两架飞机17日从远东地区阿穆尔州的空军基地起飞执行空中巡逻任务，在美国阿拉斯加附近公海上空遭美军两架F-22隐形战斗机跟踪27分钟。

俄国防部表示，俄远程航空部队经常按计划对北极、大西洋、黑海、太平洋附近的公共海域进行空中巡逻，所有巡逻飞行完全按照相关国际法进行，没有侵犯其他国家的领空。

据美国媒体之前报道，在阿拉斯加海岸附近，美军两架F-22战机紧急升空，对俄军机进行了拦截。

英国议会批准 提前举行大选

新华社伦敦4月19日电(记者 桂涛 梁希之)英国议会下院19日举行投票，结果以压倒性多数通过了提前举行大选的动议。英国将在6月8日举行大选。

议会下院当天以552票支持、13票反对的投票结果通过了这一由首相特雷莎·梅提出的动议。按照规定，在议会下院获得三分之二的支持票后，英国即可提前举行大选，无须再经议会上院批准。

梅当天在议会下院投票前辩论时说，提前举行大选将帮助英国成功“脱欧”，并且为英国带来长期的确定性。

18日，英国首相特雷莎·梅出人意料地宣布，将提前举行大选，以便新政府更好地代表英国与欧盟进行“脱欧”谈判。